

水“深”

火“热”

# 儿子落水 母亲营救 母子俩双双溺亡

张崴 张敏 丁林

一个是恩爱的妻子,一个是刚刚成年的儿子,在同一天里两个最亲的人都离他而去,作为丈夫的宇大哥再也控制不住心中的悲痛,沙哑的声音始终念叨着:“怎么会这样?”昨日下午2时许,宇大哥的妻子带着儿子和母亲开着一辆面包车途经合肥市磨店众兴水库,儿子觉得天热,便去洗洗脸,不料失足落水,母亲发现后立即下水营救。可是最终母子俩都没能生还。

## 电话那头传来惊天噩耗

宇大哥的家住在合肥磨店张染坊村,昨天下午2点半左右,随着一声急促的电话铃声,宇大哥急忙拿起话筒,以为是妻子带着孩子就要回家,先报个信。可是,电话的另一头却传来噩耗。一男子低沉地说:“出事了,你的孩子不幸溺水,孩子妈妈下去救人也溺水。现在大

人已经送到省立友谊医院,孩子还在营救中。”

宇大哥顿时愣住了,半天不知该说些什么。回过神来后,宇大哥拼命往省立友谊医院赶去。而此时,他18岁的儿子小雨(化名),也已从水中打捞上来,却已无呼吸和心跳了。

## 儿子溺水母亲舍命相救

到底发生了什么?记者迅速赶往现场,当时,在众兴水库的堤坝上聚集了很多附近的村民,几辆警车也停在一旁。在堤坝旁,一名上身裸露的年轻男子躺在地上,已无呼吸。他便是宇大哥的儿子小雨。小雨的妈妈已被送往医院。

据小雨的堂哥介绍,小雨今年才18岁。事发当天,他跟着妈妈、外婆还有8岁的妹妹开车去送几名朋友,当天下午又带几名老乡一同回家。当他们开车经过此处时,由于天热,小雨要去水边

洗洗脸,于是,他妈妈便把车停在路边等他。

可是,小雨刚下去没多久,就传来“扑通”一声响,站在岸边的母亲发现小雨已不见了踪影。“见到这一幕,小雨的妈妈迅速冲进水中,试图要把儿子救出。可是,时间过去好几分钟,却不见二人上岸。最后,随同他们一起回家的老乡也下水施救,并拨打120和宇大哥的电话。经过附近村民2个小时的施救,小雨才被拖上岸,但已没了呼吸和心跳。”

## 父亲伤心过度瘫倒在地

随后,记者赶到省立友谊医院得知,小雨的母亲全大姐经过50分钟的抢救,还是不幸死亡。据医护人员介绍,全大姐被送到医院时,呼吸几乎已经没有了。

得知全大姐离世,坐在医院走廊椅子上的宇大哥再也未能控制住自己的眼泪,一边哭诉一边喊着全大姐的名字。在场的亲朋好友无不动容。

昨日17点30分,亲朋好友赶到医院,宇大哥见到亲人们,眼泪哗哗地又下来了。他一边抹眼泪,一边跟亲戚们介绍事

情的来龙去脉。当宇大哥的岳父刚跨进医院的大门,他便大声哭喊,言语中带有一丝愧疚:“爸,我对不起你啊。”

昨日18点左右,120救护车将打捞上岸的小雨也送到了医院。见到儿子的尸体,宇大哥立即扑了上去。可是,在白布下面,冰冷的孩子再也无法叫出“爸爸”二字。此时,宇大哥再也控制不住自己,双脚无法自行站立,瘫倒在地面上,口中一直喊着:“怎么会这样?怎么会这样?”

# 女子逍遥津公园寻短见 市民划船救起

星报讯(实习生叶秋霜 记者鲁龙飞)昨日下午3时30分许,一中年妇女在合肥逍遥津公园里的湖边寻短见,附近一中年男子迅速划船赶到现场。目前,该女子已脱离生命危险。

据知情者梁先生说,昨天上午9时许,一名中年女子站在湖边,手上抓着河边一棵杨柳,作势要跳湖,梁先生忙上前阻止。

然而,当天下午3时30分,该女子又来到湖边,后跳入湖中。附近的市民发现后报警。随后,一名中年男子划着一条船向落水者靠近,最终将落水女子一把拉上船。

昨天,记者赶到合肥市第一人民医院,找到了那名中年妇女。当记者问该妇女的姓名和年龄时,她总是答非所问,还不停地边说:“我现在已经在天堂了,真快活!”

# 消防栓无水难救援 三千平厂房被烧毁

叶秋霜 记者 鲁龙飞/文 黄洋洋/图

7月25日凌晨2时许,肥东县元疃工业园优尔特家具厂发生大火,近3000平方米厂房里面堆积如山的大量木材全部引燃。消防部门先后出动5辆消防车前往现场参与救援,由于消防栓无水,扑救工作一直持续到凌晨4时30分,所幸事故没有造成人员伤亡,事故原因有关部门正在进一步调查之中。



近3000平方米厂房被烧毁

## 家具厂厂房火光冲天

昨日上午,记者闻讯赶到事发现场采访。据该厂负责人王政江说,起火的车间喷漆房与外面的气泵连接在一起。25日凌晨,最后一批工人结束工作后,关闭了电源,气泵也随即停止了运转。“我们也不知道怎么起火的,电路是关闭的,应该不会发生短路……”王政江说。

“喷漆房里面发现火苗后,厂房内的20多名工人就展开了自救。”王政江称,

一开始,工人试图用厂房自备的灭火器灭火,但无奈火势迅速蔓延,火光冲天,“没过10分钟时间,里面全部是烟”,当他们想去打水灭火时,意想不到的情况发生了,厂房内的四个消防栓全部没有水。

无奈之下,所有的工人撤出火场,众人眼睁睁地看着整个厂房被大火吞噬,期待消防车快点到来。

## 奋战2小时扑灭大火

昨日凌晨2时30分,肥东消防大队接到火灾报警。一辆消防车首先赶到现场,此时这间近3000平米的厂房已经浓烟滚滚,不断有玻璃窗被烧炸的响声。一辆消防车的水只够用十几分钟,已经无法满足救火需求。紧急时刻,肥东消防大队向合肥消防支队请求支援。30分钟后,瑶海消

防前来支援,总计出动5辆消防车和20多名消防官兵。

“由于厂房内的消防栓无水,水源也比较远,因此直到凌晨4时30分许,明火才被完成扑灭。”肥东消防大队大队长谢曙称,整个救火过程非常艰难,部分消防官兵还出现脱水现象。

## 隔壁就是一家加油站

据悉,事发时,该厂东侧一墙之隔就是当地合白路三合村加油站。虽然该加油站办公室正在装修,但是加油工作还是正常进行的,而油库就在加油站北侧。

“发现隔壁厂房失火后,吓死人了。”该加油站一名工人称,发现火情后,加油站随即停止了工作,并关闭所有电源。直到昨天中午,记者发现,失火导致断电的加油站仍处于停业状态。

## 厂房未通过消防验收

负责维持现场秩序的元疃镇镇长李东林称,该企业没有通过消防验收。据李东林介绍,今年6月14日,肥东县安监局、元疃镇安监办共同对该企业开展消防检查,发现其完全不具备消防安全条件,责令该企业进行消防基础设施的整改。今年7月初,白龙派出所和当地安监办再次下达消防安全整改通知书。

肥东消防大队大队长谢曙称,消防设施水源,一般都用专用的消防管道,由于事发企业没有通过消防验收,所以消防栓根本无法使用。由于该企业存在严重违法行为,现已通知企业和厂房所有人去大队接受调查。

目前,火灾的具体原因还在进一步调查中。